



118名乘客
9名机组人员
全部遇难

伊斯兰堡

巴基斯坦

卡拉奇

巴空难127人全部遇难

事故发生时天气恶劣,机上无中国公民

本报综合新华社、央视等消息 巴基斯坦民航部门官员20日晚透露,一架从巴基斯坦南部城市卡拉奇飞往首都伊斯兰堡的客机,当地时间20日18点40分左右(北京时间20日21点40分左右)与地面控制中心失去联系,在伊斯兰堡国际机场准备降落时在距伊斯兰堡10至20公里处的居民区坠毁,导致地

面40多栋房屋着火及人员伤亡。据巴基斯坦民航总局官员说,坠毁客机上的118名乘客和9名机组人员全部遇难。目前,地面人员伤亡的具体情况不详。

中国驻巴基斯坦大使馆官员表示,坠毁客机上目前尚未发现中国公民,有关情况使馆正在进一步核实中。

据报道,失事客机是一架已服役超30年的波音737客机,隶属于巴基斯坦博雅航空公司,航班号为B4-213,该航班是更改白天航线,首次执行夜间飞行。报道称,事故发生时飞机正在降落过程中,在即将着陆时起火失控坠毁,事故原因可能是天气状况恶劣,事发当晚伊斯兰堡有雷暴天

气,能见度低。巴基斯坦警方称,紧急救援队已赶往出事地点。

巴基斯坦官员说,“客机坠毁后发生大火。”搜救人员拉赫曼告诉当地电视台,“残骸着火,客机完全损毁,我们已调遣消防车、探照灯等设备,更多搜救人员即将抵达。”巴基斯坦国防部长已下令对坠机事故进行调查。

日81名国会议员 集体参拜靖国神社

据新华社东京4月20日电 由日本跨党派国会议员组成的“大家都来参拜靖国神社国会议员之会”的81名成员,20日上午集体参拜了供奉着14名二战甲级战犯牌位的靖国神社。

欧盟拟暂停 经济制裁缅甸

据新华社电 欧洲联盟官员19日说,欧盟内部已达成原则共识,同意暂时中止对缅甸的经济制裁。一位欧盟官员透露,决定将于23日在卢森堡举行的欧盟外长会议上宣布。暂时中止的制裁措施涉及超过800家缅甸企业和近500名个人,还包括一些发展援助项目。与此同时,针对缅甸的武器禁运措施不在暂缓范围。

阿根廷下令 国有化天然气企业

据新华社电 阿根廷政府19日下令,对西班牙能源巨头控股的YPF天然气公司实施国有化。阿根廷政府当天发布声明,宣布YPF天然气公司为公共企业,政府将拥有51%股权。YPF天然气公司是阿根廷罐装燃料主要供应商,消费群体主要是天然气管道还未覆盖的低收入人群。

挪威枪手布雷维克 曾欲斩首一前首相

本报综合新华社消息 挪威爆炸和枪击案凶手布雷维克19日在法庭上说,他原策划3起爆炸,目标包括议会大楼、奥斯陆政府办公区、执政党工党总部和王官,还试图杀死于特岛上的所有人,打算把一名前首相斩首。作案前,他还借助电脑游戏进行“演练”。

过半俄罗斯人认为 应安葬列宁遗体

据新华社莫斯科4月20日电 俄罗斯社会舆论基金会在俄43个联邦主体的100个居民点,对1500人进行调查显示,56%的人认为应将列宁遗体迁出位于莫斯科红场的列宁墓安葬,而28%的人希望保存列宁墓。俄罗斯公众已就列宁遗体安葬问题辩论多年,近些年来时常有政治人物提出将列宁遗体移至圣彼得堡,葬在他母亲的墓旁。

每天喝8-10升可乐 一女子疑因此致死

据新华社电 美联社报道,新西兰女子哈里斯2010年因心脏病去世。病理学者莫宁19日在验尸报告中说,哈里斯可能患低钾血症,过量饮用可乐和营养不良可能是患病原因。哈里斯的丈夫霍奇金森说,哈里斯每天喝8至10升可乐,几乎不吃饭,每天抽大约30支烟。去世前,哈里斯血压不正常,显得没有精神。

斯里兰卡一只母鸡 没孵蛋直接生小鸡

本报讯 据英国广播公司19日报道,斯里兰卡的一只小鸡没有经过孵蛋的过程,而是直接从母鸡体内降生。据报道,小鸡虽然安全降生且非常健康,但母鸡分娩后就死了。一位医生评论称,受精卵子在母鸡生殖系统内发育了21天,最后在体内直接完成了孵化。斯里兰卡《每日镜报》调侃道:对于先有鸡还是先有蛋这个古老问题,现在答案明确了——当然是先有鸡,后有蛋啦!(国际)

南苏丹让步宣布撤军

苏丹军队重新控制哈季利季油田

本报综合新华社消息 南苏丹政府20日宣布,该国军队将立即撤出他们占据的苏丹哈季利季油田。南苏丹新闻部长本杰明当天向新闻界宣布:“南苏丹军队根据总统基尔下达的命令,将在3天内完成撤离工作。”

苏丹总统巴希尔20日在喀土穆宣布,苏丹军队当天以武力收复了哈季利季油田。巴希尔说,南苏丹政府宣布部队撤出哈季利季的说法是不对的,“我们以武力赶走了他们。”他还说,苏丹军队将在南科尔多凡州和青尼罗河州继续同当地反政府武装作战,直到彻底解放这些地区。在苏丹政府宣布收复哈季利季的消息后,喀土穆许多居民自发走上街头庆祝胜利。

联合国秘书长潘基文19日在

纽约联合国总部也表示,南苏丹在哈季利季的行为“侵犯了苏丹领土,是毫无疑问的非法行为”,呼吁南苏丹立即从哈季利季撤军,希望双方保持克制,重返谈判桌。

潘基文同时呼吁苏丹政府立即停止轰炸南苏丹领土,从有争议的领土,特别是从阿卜耶伊撤军,并要求双方都停止支持代理武装部队。

近日不断升级的南北苏丹冲突将不会影响南苏丹总统基尔下周的访华计划,外交部发言人刘为民20日在例行记者会上表示,基尔总统将按期来华访问。基尔定于23日至28日对中国进行国事访问。刘为民说,中方将利用这次访问继续发挥中方在南北苏丹问题上的建设性作用。



20日,在苏丹喀土穆,军人欢庆被南苏丹占领的哈季利季地区获得“解放”。新华社发

关注法国大选

萨奥两人力争中间选民投票

民调机构预测24%选民摇摆不定

据新华社电 法国总统萨科齐和社党总统候选人奥朗德19日发起竞选最后冲刺,着力争取摇摆不定的中间选民群体。奥朗德仰赖多项民意调查所获结果对自己有利,敦促选民投票;萨科齐则呼吁选民不要受民调结果影响,誓言给左派以“教训”。

萨科齐19日举行自己的倒数第二场竞选集会,地点选在首都巴黎市郊一处富人聚居区。面对大约500名支持者,他说“这次选举是9比1”,意指列入首轮投票候选人名单的10名候选人,“法国民众不愿意听到别人告诉他们怎么做。”相反,奥朗德当天则呼吁民

众投票,担心较低的投票率对萨科齐有利。他接受法新社记者采访时说:“我的策略就那么简单:劝说选民(投票),以第一轮投票(结果)带动第二轮投票。”

法国定于本月22日举行总统选举首轮投票,5月6日举行第二轮投票。民调机构布吕莱-维尔同仁公司

本周民调显示,奥朗德和萨科齐首轮得票率分别为29.5%和27.5%,次轮得票率分别为56%和44%。另外,一家民调机构推测,24%的选民还没有作出取舍;而由于各候选人的竞选活动鲜有亮点,26%的登记选民不准备投票。但用奥朗德的话说,“比赛还没有结束,一切没有定论”。